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Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Kputnueckux u3MeHeHU! B CliepMorpaMMe HeT, HO BEPOSITHOCTh 3a4aTHsl €CTECTBEHHEIM ITyTeM
MOXKeT ObITh CHUXKeHa. CreiyeT 00513aTeIbHO BHITIOJIHUTE IIOBTOPHYIO CIIEPMOTrPaMMy (Kak MUHUMYM
- yepe3 2 - 3 HeJesu A7 UCKITI0UeHus omuOKy 1abopaTtopun). Eciiu u3MeHeHUsT COXPAHSITCS, TO
He00XO0IUMBI OCMOTP 1 06ciefoBaHMe Y aHAPOJIOTa OJ1s1 BEIICHEHUS TPUYMHBI U3MeHeHu! u nogbopa
JIeYeHuUs.



